

cmchao / May 30, 2012 08:36AM

[學校少 原鄉憂難落實12年國教](#)
學校少 原鄉憂難落實12年國教
(原住民族電視台 2012/05/26)

新聞類型：教育研究

記者：aluway/喀什

12年國教即將在103年上路，12年國教的精神與政策方向就是希望讓學生可以就近入學，屏東縣政府26特地舉辦教育座談會，邀請國中小學校長跟教師參與，希望聽取各校對12年國教政策的看法。

根據屏東縣教育處的統計屏東縣國中畢業生選擇就讀高中和高職的比率有七成，但是偏鄉地區學生離鄉就讀率就有五成以上，尤其屏南地區的春日、獅子、牡丹和滿州鄉的原住民學生，由於週遭最近的高中職學校就只有三所，如何讓學生選擇在地求學，而並非一定要選擇所謂的明星學校就讀，成為原鄉地區校長關心的焦點。

12年國教上路只剩不到兩年的時間，面對各校的意見，屏東縣教育處長表示兩年內會盡快來提升偏遠學校教育資源和師資。隨著教育部公布完整的十二年國教方案，屏東縣教育處也在四月底公布了超額比序的項目內容，包括畢業資格、志願序、均衡學習、品德表現、多元學習、適性發展，教育會考等七項。

不過不管是超額比序甚至會考，還有學生和家長搞不清楚，12年國教勢在必行，屏東縣教育處也即將辦理第二波的地方座談，邀請家長共同參與討論。
